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ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA TERCEIRA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos dez 
dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze, às nove horas, na 
Sala das Sessões deste Órgão Legislativo, sob a Presidência do Vereador 
Julio Cesar Portela, e secretariada pela Vereadora Camila Godói da Silva, 
1ª Secretária, realizou-se a Trigésima Quinta Sessão Ordinária, da Terceira 
Sessão Legislativa, da Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal 
de Itapevi, do Estado de São Paulo. O Senhor Presidente, Julio Cesar 
Portela, solicitou à 1ª Secretária, que fizesse a chamada dos Nobres 
Vereadores. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Adriano 
Camargo Antonio, Alexandre dos Santos Rodrigues, Anderson Cavanha, 
Antonio Carlos de Paulo, Camila Godói da Silva, Claudio Andre Carvalho 
Almeida Lopes, Claudio Dutra Barros, Eduardo Sanches Casagrande, 
Erondina Ferreira Godoy, Fabio de Freitas, Inácia Maria Nunes dos 
Santos, Ivonildo Andrade da Hora, Julio Cesar Portela, Luciano de 
Oliveira Farias e Roberto Borges de Miranda. Feita a chamada, verificado 
número regimental, o Senhor Presidente declarou instalada a presente 
Sessão Ordinária. O senhor Presidente solicitou ao vereador Adriano 
Camargo Antonio que efetuasse a leitura de um trecho bíblico. O senhor 
presidente suspendeu a sessão para o senhor Fabio de Freitas prestar 
compromisso e tomar posse no cargo de vereador. Após formalidades 
regimentais, o mesmo fez declaração solene de bem servir o município, 
prestando em voz alta o compromisso: “Prometo exercer, com 
dedicação e lealdade, observar as leis e defender a justiça, a paz, e a 
equidade de toda a população do município”. A seguir, o Presidente da 
Mesa Diretora o declarou empossado o senhor Fabio de Freitas, vereador 
do município de Itapevi. A Mesa registrou a presença do deputado 
estadual, senhor Igor Soares e do vereador de Mairinque, senhor Rodrigo 
Conceição. Usaram a Tribuna, o deputado Igor Soares e o vereador Fabio 
de Freitas. Retomados os trabalhos, o senhor presidente solicitou à 1ª 
Secretária que fizesse a chamada dos nobres vereadores. O senhor 
presidente declarou reinstalada a sessão e solicitou à 1ª Secretária que 
fizesse a leitura dos requerimentos de um minuto de silêncio, em 
homenagem póstuma aos senhores Cleiton Antônio da Silva e Jonatas 
Neves Alves da Silva, senhora Silvana Dias e às vítimas da cidade de 
Mariana (MG) e Bento Rodrigues (MG). Em Questão de Ordem, o 
vereador Anderson Cavanha fez requerimento verbal de um minuto de 
silêncio, em homenagem póstuma à senhora Iracema B. Bruno. O Senhor 
Presidente solicitou à senhora secretária que efetuasse a leitura das Ata 
que se encontra em pauta, que desde já se considera aprovada, 
independente de votação, salvo observação de algum vereador. Ata da 34ª 
Sessão Ordinária de 03/11/2015. APROVADA. O senhor presidente 
solicitou à 1ª Secretária que fizesse a leitura das justificativas de ausência 
constantes na pauta. Justificativa de ausência da Vereadora Inácia Maria 
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Nunes dos Santos ocorrido na Sessão Ordinária do dia 03/11/2015. O 
senhor presidente colocou em apreciação do Plenário. Houve 
concordância de todos. APROVADA. O senhor presidente colocou em 
apreciação do Plenário. Houve concordância de todos. O senhor presidente 
solicitou à 1ª Secretária que fizesse a leitura dos projetos em pauta, para 
serem lidos e encaminhados às Comissões, e que desde já se encontram à 
disposição dos senhores vereadores para receber emendas. Às Comissões: 
Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 086/2015- do Legislativo: Dispõe 
sobre as sanções aplicáveis às agencias bancarias da cidade de Itapevi que 
recusarem atendimento presencial a seus clientes. Projeto de Decreto 
Legislativo nº 048/2015: Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadã 
Itapeviense ao Sr. José de Jesus Santos, e dá outras providências. Projeto 
de Decreto Legislativo nº 049/2015: Dispõe sobre a outorga de Título de 
Cidadã Itapeviense ao Sr. Marcelo de Jesus Silva, e dá outras 
providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 050/2015: Dispõe sobre 
a outorga de Título de Cidadã Itapeviense ao Sr. Zoel Francisco Antônio, 
e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 051/2015: 
Concede medalha Jovem Talento ao grupo de Jovens do Delle Orré Studio 
de Dança neste município. Projeto de Lei n° 116/2015- do Legislativo: 
Dispõe sobre reajuste de vencimentos dos cargos da Câmara Municipal de 
Itapevi, e dá outras providências. Projeto de Lei n° 117/2015- do 
Legislativo: Dispõe sobre a capacitação e a orientação dos servidores das 
creches do Município para prestação de primeiros socorros. Projeto de 
Lei n° 118/2015- do Legislativo: Concede à Comunidade Nossa Senhora 
Aparecida (CONSAP), o status de órgão de utilidade pública, e dá outras 
providências. O senhor presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a 
leitura das correspondências em pauta. Em Questão de Ordem o vereador 
Alexandre dos Santos Rodrigues solicitou a possibilidade de dispensar a 
leitura dos Ofícios. O senhor presidente colocou em apreciação do 
Plenário. Houve concordância de todos. APROVADO. O senhor 
presidente solicitou à 1ª secretária que efetuasse a leitura dos 
requerimentos em pauta. Req. 773 autor Julio Portela: Solicito ao 
Executivo, junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, aos 
cuidados do Sr. Argemiro Tadeu Lage Xavier, estudo sobre a 
possibilidade de realizar a pavimentação asfáltica e o saneamento básico 
da Estrada das Pedras próxima ao Hospital Geral de Itapevi. 
APROVADO. Req. 774 autor Julio Portela: Solicito ao Executivo, junto 
à Secretaria de Planejamento e Gestão, estudo sobre a possibilidade de 
instalar bicicletários nas dependências dos prédios dos órgãos públicos do 
Município de Itapevi. APROVADO. Req. 775 autor Julio Portela: Requer 
informações do Executivo, junto a Secretária de Trânsito e Transportes, 
sobre a possibilidade de alteração do itinerário do ônibus São Carlos para 
Rua Arnaldo Cordeiro das Neves, Vila Nova Itapevi. APROVADO. Req. 
776 autores todos os Vereadores: Requer Regime de urgência para 
discussão e votação do Projeto de Lei nº 116/2015. O senhor presidente 
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informou que o Requerimento 776, entrará na pauta, da sessão de hoje, 
para ser votado. APROVADO. Req. 777 autor Cláudio Lopes: "Solicito 
ao Executivo junto à Secretaria de Segurança Pública aos Cuidados do Sr. 
Kleber Ferreira Maruxo, se há possibilidade de criação do Programa 
"Crack, é Possível Vencer" nos bairros Jd. Vitápolis e Eng. Cardoso". 
APROVADO. O senhor presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a 
leitura das Moções em pauta. Moção de Aplausos nº 63/2015 de autoria 
do vereador José Lemes Jorge: à Diretora de Esportes Municipal de 
Itapevi. Usou a palavra o vereador Jose Lemes Jorge. APROVADA. 
Moção de Aplausos nº 64/2015 de autoria do vereador José Lemes 
Jorge: à Presidente e Técnica da Associação Atletica Conquista de 
Esporte Municipal de Itapevi. APROVADA. Moção de Aplausos nº 
67/2015 de autoria da vereadora Camila Godói: à Secretaria da Mulher. 
APROVADA. Em Questão de Ordem o vereador Alexandre dos Santos 
Rodrigues solicitou a possibilidade de encaminhar as Indicações Nº 556 a 
571/2015 a quem de direito, dispensando a leitura. O senhor presidente 
colocou em apreciação do Plenário. Houve concordância de todos. A 
Questão de Ordem do vereador Alexandre dos Santos Rodrigues foi 
APROVADA. Moção de Aplausos nº 68/2015 de autoria da vereadora 
Erondina Ferreira Godoy: à ACITA. APROVADA. Moção de 
Aplausos nº 69/2015 de autoria do vereador Cláudio Lopes: ao Senhor 
Nicolau Constantino Demirsky. APROVADA. Moção de Aplausos nº 
70/2015 de autoria do vereador Julio Portela: à Banda Sinfônica de 
Itapevi. APROVADA. Moção de Aplausos nº 71/2015 de autoria da 
vereadora Camila Godói: aos músicos da IASD. Subscrito pelo vereador 
Alexandre dos Santos Rodrigues. APROVADA. Moção de Aplausos nº 
72/2015 de autoria da vereadora Camila Godói: aos colaboradores 
Moises Sales, Hedy Valencio, Lau Silva e todos os bailarinos e artistas. 
Subscrito pelo vereador Alexandre dos Santos Rodrigues. APROVADA. 
Moção de Aplausos nº 73/2015 de autoria da vereadora Camila 
Godói: ao diretor Helton Lima e aos atores que encenaram a Peça de 
Teatro – Um caso de família. Usou a palavra a vereadora Camila Godói da 
Silva. APROVADA. O senhor presidente informou que, esgotada a 
matéria do Expediente, passou-se à Ordem do Dia. Em Questão de Ordem 
o vereador Claudio Dutra Barros solicitou inscrever seu nome para a 
Explicação Pessoal. O senhor presidente informou que, esta solicitação 
somente poderia ser atendida até o término do Expediente. Em Questão de 
Ordem o vereador Luciano de Oliveira Farias solicitou a possibilidade de 
suspender a sessão por dez minutos. O senhor presidente informou que a 
sessão terá prosseguimento até o final. Em Questão de Ordem o vereador 
Alexandre dos Santos Rodrigues solicitou a possibilidade de, após o 
término da sessão, haver reunião dos senhores vereadores e os munícipes. 
O senhor presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a leitura dos 
projetos em pauta. Em Questão de Ordem o vereador Adriano Camargo 
Antonio solicitou a possibilidade de ler a justificativa do Projeto de Lei 
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nº 027/2015. Projeto de Lei n° 027/2015- do Legislativo: Concede 
denominação à antiga Rua Doze de Setembro, para então Rua Nelson 
Pinholato, localizada no loteamento denominado Jardim Bela Vista, no 
perímetro urbano do município de Itapevi. Usaram a palavra os vereadores 
Anderson Cavanha, Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes, Adriano 
Camargo Antonio, Antonio Carlos de Paulo, Camila Godói da Silva e 
Luciano de Oliveira Farias. Votação Nominal: Adriano Camargo 
Antonio–“sim”; Akdenis Mohamad Kourani–“sim”; Alexandre dos Santos 
Rodrigues–“sim”; Anderson Cavanha –“sim”; Antonio Carlos de Paulo 
–“sim”; Camila Godói da Silva –“sim”; Claudio Andre Carvalho Almeida 
Lopes –“sim”; Claudio Dutra Barros –“sim”; Eduardo Sanches 
Casagrande–“sim”; Erondina Ferreira Godoy–“sim”; Fabio de 
Freitas–“sim”; Inácia Maria Nunes dos Santos–“sim”; Ivonildo Andrade 
da Hora–“sim”; Jose Lemes Jorge–“sim”; Julio Cesar Portela–“sim”; 
Luciano de Oliveira Farias–“sim”; Roberto Borges de Miranda–“sim”. 
APROVADO com 17 (dezessete) votos favoráveis. Projeto de Lei nº 
055/2015- do Executivo: Altera dispositivos da Lei n° 1. 799, de 26 de 
maio de 2006, que dispõe sobre a denominação de unidade escolar 
municipalizada, e dá outras providências. Usou a palavra a vereadora 
Camila Godói da Silva. Votação Nominal: Adriano Camargo 
Antonio–“sim”; Akdenis Mohamad Kourani–“sim”; Alexandre dos Santos 
Rodrigues–“sim”; Anderson Cavanha –“sim”; Antonio Carlos de Paulo 
–“sim”; Camila Godói da Silva –“sim”; Claudio Andre Carvalho Almeida 
Lopes –“sim”; Claudio Dutra Barros –“sim”; Eduardo Sanches 
Casagrande–“ausente”; Erondina Ferreira Godoy–“sim”; Fabio de 
Freitas–“sim”; Inácia Maria Nunes dos Santos–“sim”; Ivonildo Andrade 
da Hora–“sim”; Jose Lemes Jorge–“sim”; Julio Cesar Portela–“sim”; 
Luciano de Oliveira Farias–“sim”; Roberto Borges de Miranda–“sim”. 
APROVADO com 16 (dezesseis) votos favoráveis e 01(um) ausência. 
Projeto de Lei n° 095/2015- do Legislativo: Dispõe sobre a obrigação 
dos restaurantes, bares, lanchonetes, hotéis, hospedarias, cafés e 
estabelecimentos congêneres, a fornecer água filtrada, de forma gratuita 
aos seus clientes no município de Itapevi e dá outras providências. Usou a 
palavra o vereador Julio Cesar Portela. Votação Nominal: Adriano 
Camargo Antonio–“sim”; Akdenis Mohamad Kourani–“sim”; Alexandre 
dos Santos Rodrigues–“sim”; Anderson Cavanha –“sim”; Antonio Carlos 
de Paulo –“sim”; Camila Godói da Silva –“sim”; Claudio Andre Carvalho 
Almeida Lopes –“sim”; Claudio Dutra Barros –“sim”; Eduardo Sanches 
Casagrande–“ausente”; Erondina Ferreira Godoy–“sim”; Fabio de 
Freitas–“sim”; Inácia Maria Nunes dos Santos–“sim”; Ivonildo Andrade 
da Hora–“sim”; Jose Lemes Jorge–“sim”; Julio Cesar Portela–“sim”; 
Luciano de Oliveira Farias–“sim”; Roberto Borges de Miranda–“sim”. 
APROVADO com 16 (dezesseis) votos favoráveis e 01(um) ausência. 
Projeto de Resolução nº 007/2015- do Legislativo: Institui no âmbito da 
Câmara Municipal, a Câmara de Vereadores Mirins e estabelece normas 
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para o seu funcionamento. Usaram a palavra os vereadores Luciano de 
Oliveira Farias, Anderson Cavanha e Alexandre dos Santos Rodrigues. 
Votação Nominal: Adriano Camargo Antonio–“ausente”; Akdenis 
Mohamad Kourani–“ ausente”; Alexandre dos Santos Rodrigues–“sim”; 
Anderson Cavanha –“sim”; Antonio Carlos de Paulo –“sim”; Camila 
Godói da Silva –“sim”; Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes –“sim”; 
Claudio Dutra Barros –“sim”; Eduardo Sanches Casagrande–“ ausente”; 
Erondina Ferreira Godoy–“sim”; Fabio de Freitas–“sim” com justificativa; 
Inácia Maria Nunes dos Santos–“ ausente”; Ivonildo Andrade da 
Hora–“sim”; Jose Lemes Jorge–“sim”; Julio Cesar Portela–“sim”; Luciano 
de Oliveira Farias–“sim”; Roberto Borges de Miranda–“ ausente”. 
APROVADO com 12 (doze) votos favoráveis, 05(cinco) ausências. 
Justificou seu voto o vereador Fabio de Freitas. Projeto de Decreto 
Legislativo nº 020/2015: Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão 
Benemérito ao Sr. Aluízio Novaes Cardoso, e dá outras providências. 
Votação Nominal: Adriano Camargo Antonio–“sim”; Akdenis Mohamad 
Kourani–“ ausente”; Alexandre dos Santos Rodrigues–“sim”; Anderson 
Cavanha –“sim”; Antonio Carlos de Paulo –“sim”; Camila Godói da Silva 
–“sim”; Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes –“sim”; Claudio Dutra 
Barros –“sim”; Eduardo Sanches Casagrande–“ ausente”; Erondina 
Ferreira Godoy–“sim”; Fabio de Freitas–“sim”; Inácia Maria Nunes dos 
Santos–“ ausente”; Ivonildo Andrade da Hora–“sim”; Jose Lemes 
Jorge–“sim”; Julio Cesar Portela–“sim”; Luciano de Oliveira 
Farias–“sim”; Roberto Borges de Miranda–“ ausente”. APROVADO com 
13 (treze) votos favoráveis, 04 (quatro) votos contrários. Em Questão de 
Ordem a vereadora Camila Godói da Silva solicitou a possibilidade de 
adiar a votação dos projetos Projeto de Decreto Legislativo nº 043/2015 
e Projeto de Decreto Legislativo nº 046/2015. O senhor presidente 
colocou em apreciação do Plenário. Houve concordância de todos. 
Questão de Ordem da vereadora Camila Godói da Silva APROVADA. 
Projeto de Lei n° 116/2015- do Legislativo: Dispõe sobre reajuste de 
vencimentos dos cargos da Câmara Municipal de Itapevi, e dá outras 
providências. Usou a palavra o vereador Julio Cesar Portela. Votação 
Nominal: Adriano Camargo Antonio–“sim”; Akdenis Mohamad 
Kourani–“sim”; Alexandre dos Santos Rodrigues–“sim”; Anderson 
Cavanha –“sim” com justificativa; Antonio Carlos de Paulo –“sim”; 
Camila Godói da Silva –“sim”; Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes 
–“sim”; Claudio Dutra Barros –“sim”; Eduardo Sanches Casagrande–“ 
ausente”; Erondina Ferreira Godoy–“sim”; Fabio de Freitas–“sim”; Inácia 
Maria Nunes dos Santos–“ ausente”; Ivonildo Andrade da Hora–“sim”; 
Jose Lemes Jorge–“sim”; Julio Cesar Portela–“sim”; Luciano de Oliveira 
Farias–“sim”; Roberto Borges de Miranda–“ ausente”. APROVADO com 
14 (quatorze) votos favoráveis, 03(três) ausências. Encerrada a Ordem do 
Dia, passou-se à Tribuna Livre. O senhor presidente solicitou à 1ª 
Secretária que fizesse a leitura dos requerimentos para uso da Tribuna 
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Livre. Requerimento do senhor Erivelto Batista Evangelista e João 
Pedro Batista. O requerimento do senhor João Pedro Batista ficou 
prejudicado pela ausência do requerente. Encerrada a Tribuna Livre, 
passou-se à Explicação Pessoal. O senhor presidente perguntou ao 2º 
secretário se houve algum vereador inscrito para a Explicação Pessoal. O 
senhor 1º secretário informou que nenhum dos senhores vereadores achou-
se inscrito. Nada mais a ser tratado, o Senhor Presidente, sob a proteção de 
Deus, declarou encerrada a presente sessão, da qual, para constar, lavrou-
se a presente Ata que submetida à apreciação do Plenário, será 
considerada aprovada, recebendo as assinaturas do Presidente e Secretária. 
x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.


